11Iro

HWmMs: aHTOH
Bo3spact: 57

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 30.11.2010 09:14:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 30.11.2010 17:11:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/193978/answer/193979




[To pe3ynbsrataM TpY3U oKOHYATEIHHO TAaKOM AUArHo3 He cTaBAT. Heo0XomuMo moATBepKOeHNE: KaK
MUHHUMYM aHalIu3 CeKpeTa IPoCTaThl (MUKPOCKONUS + moceB). [1o mocneqHeMy aHaau3y mog0upaT
JIe4yeHue.



